

# 果然没有邓紫棋

## 《我是歌手2015巅峰会》最终名单确定 要大牌原来不是空穴来风

《我是歌手双年巅峰会》正式升级为《我是歌手2015巅峰会》，三季节目中12位深受大家喜爱的歌手都将倾情加盟。前天，总导演洪涛在微博热情地欢迎A-Lin加入，而在最新的歌手名单里，邓紫棋的名字已经被删除。“你不换歌，我们换人！”最后坐实说的就是邓紫棋，矛盾一触即发。

### 工作人员曝邓紫棋第二季时就很嚣张

洪涛和邓紫棋两人的长微博，前天引起了圈里不小的震动。有音乐圈资深人士透露，事实上早在去年参加《我是歌手》第二季的时候，邓紫棋已经非常嚣张地得罪过芒果台的工作人员。“当时，邓紫棋对《我是歌手》的工作人员大骂XX YOU！让工作人员滚出去，当时芒果台的工作人员是被当场气哭了的。据我所知这一段画面芒果台是有拍下来的，当时还有人提醒邓紫棋你不要这样，影响不好，邓紫棋说没关系，他们不敢播的。当时《我是歌手》导演组已经非常生气，但真的就是为了节目的播出，硬是把这段画面给压下来了，没有播出。”

邓紫棋公然跟洪涛跟《我是歌手》对抗，究竟为什么呢？有知情人不齿地表示：“又想要钱又想打

歌。老实说，最后这一期节目，歌手们是有劳务费的，我们的初衷就是要翻唱，让观众们听到不一样的改编。但是邓紫棋非要在整个节目里唱自己的歌，为自己宣传，她知道《我是歌手》的平台有多好。谁不知道平台好？谁不想唱自己的歌啊？韩红没唱、韩磊没唱，马上要出专辑的李健没唱，刚刚出了专辑的A-Lin也没唱，就只有她。《我是歌手》没了谁都是一样的唱，没了邓紫棋，没了孙楠，一样收视高，不靠他们拉收视率。洪老师最开始发微博真的不是针对邓紫棋，但是过了一天再去跟邓紫棋他们沟通，得到的答复还是要唱自己的歌，洪老师真的是有点生气了。”

和邓紫棋的“黑人憎”相比，《我是歌手》节目组对A-Lin则是赞不绝口。一位节目组工作人员表示：

绝对内幕

“说到饮水思源，A-Lin才是真正的饮水思源。《我是歌手》之后，她的商演特别多，本来这个巅峰会她是没有资格参加的，她也已经签了合同要去美国做一场商演的，但是节目组找到了她，她自己付违约金来参加我们的演出。这么多港台歌手来参加《我是歌手》，跟他们打交道都很好，A-Lin、古巨基对工作人员都特别好，所以他们走，工作人员都哭的。内地的像韩磊大哥、健哥、楠哥，人都特别好，这些人谁不比邓紫棋大牌，没有一个人像她那样。楠哥不唱，我们尊重他，当时节目组确实有些慌乱，但是大家不生气，只是不舍得他走，楠哥绝对可以称得上是内地的一哥，楠哥跟邓紫棋完全不是一回事，邓紫棋就像一个特别没文化、没教养的人。”

各方说法

或个唱中未在《我是歌手》表演过的翻唱曲目，但遭拒。遭到拒绝后，洪涛说还是连夜给公司负责人、歌手本人发了数条微信，希望寻求解决方案。截至前晚21:00，跟公司负责人始终没有商讨的余地，所以他们万不得已做出了最终的决定——替换邓紫棋，补入A-Lin及第一季部分歌手、双年巅峰会改为2015巅峰会。

歉”。

虽然邓紫棋把“饮水思源”挂在嘴边，但是言语里暗指节目组草草了事。据悉，早在去年《我是歌手》比赛期间，邓紫棋跟芒果台之间已经有了些小矛盾，这次将矛盾公开化，有传她将面对芒果台的短期封杀。（综合）



### 伊能静婚宴图修过才能发 却遭好友晒原图

据台湾媒体报道，46岁的伊能静嫁给小10岁的男星秦昊，两人在泰国普吉岛完婚，但她表示要“修图过后”才会公开婚礼现场照，也不准参加宾客拍照上传至网络，2天后公开婚礼照，3月31日回到北京举行第二场婚宴，未料《时尚芭莎》总编辑苏芒随后开心地率先曝光现场照，意外让网友得知她要花时间P图的原因。

伊能静举办第二场婚宴，这次没有穿上婚纱，改以白色蕾丝洋装外搭粉色外套现身，待宾客入席后，她与秦昊接受媒体访问。秦昊表示婚宴只是一个私人的聚会，“大家一起聚一聚，我觉

得我们重要的时刻要跟大家分享一下，不是什么婚礼，就是一个party。”他仍应媒体要求配合地亲吻新娘。

受邀参加婚宴的《时尚芭莎》总编辑苏芒，非常替新人开心，兴奋地将现场照片上传到微博，还留言“纯现场无P图，祝福伊能静和秦昊要幸福哟哟哟”，结果网友惊讶地发现伊能静“原来童颜都是假的！难怪婚礼的照片不允许宾客发佈，要修过之后才可以！”也借此发现“高圆圆和张梓琳这种合照杀手，真的离远一点好呀！”而苏芒则被某些网友说成“只顾P自己，不顾他人长相”。微博已被删除。（腾讯）



### 海清凌晨晒照求评价 网友：阿姨我们不约

昨日凌晨，海清在微博晒出一张卷发照片，表示“出来要会儿”。照片上写着：“如果这样，你们还OK吗？”

网友纷纷留言“孩子睡了你就出来吓人”，“如果这样半夜老是出现我们不OK，即使相爱相杀晚上也是要睡觉的”。（凤凰）

## 安在旭宣布6月1日迎娶女友

43岁韩国男演员安在旭宣布将于6月1日迎娶比自己小11岁的音乐剧演员女友崔贤珠。

前日下午，安在旭在官方微博留言宣布结婚消息。安在旭留言说“我要结婚了，婚礼的日子也终

于定下了。2015年6月1日将会是我重生的一天。”据相关人士表示，婚礼预计在首尔以非公开的形式举行，两个人的家长已经相互见面，婚礼的具体事宜还在筹备中。（凤凰）

## 汪峰将参加中国扑克锦标赛

4月14日，2015中国扑克锦标赛将在南京举办。据赛事主办方介绍，“摇滚歌手”汪峰确认将参加开幕式及冠军慈善赛，开幕式上他将与两名前奥运冠军加入中国梦之队。届时，汪峰将被授予中国梦之队名誉队长称号，他还将随中国

梦之队参加顶级亚洲及世界扑克大赛。实际上，汪峰不仅是歌坛巨星，更是扑克智力竞赛运动的佼佼者，具有很高的专业水准。有意思的是，有传闻汪峰与章子怡就是缘起于德州扑克。

（搜狐）



山东省著名商标  
山东省十大品牌

抱犊牌

特级酱油  
辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓  
比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油



金标特级酱油

辣子鸡油

金标特油

抱犊调料  
家家需要